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Hej och välkommen till Värnamo Brukshundklubb!

Du har anmält dig till och kommit med på: 
Detta brev ger dig lite information inför din kursstart.                                                                      Du anmäler medlemskap i Värnamo Brukshundklubb och Svenska Brukshundklubben före kursstart. Det görs på hemsidan: www.brukshundklubben.se 
Det skall bli roligt att ha dig som kursdeltagare, hoppas att du och din hund ska trivas och att du får stort utbyte av kursen. Du träffar andra kursdeltagare och hundar och lär känna klubbmedlemmar för gemenskap och utbyte. Alla har samma intresse, hund på din och vår klubb som är en av Sveriges bästa brukshundklubbar.
Nu när du har blivit medlem är du välkommen till klubben och delta i olika klubbaktiviteter. Du kan träna när du vill på området och runt klubben finns många bra rastningsrundor.                                                                   Kom gärna en stund innan kursen så hunden hinner bekanta sig med miljön och rasta av sig. Glöm inte plocka upp efter din hund.

Vi vill även informera dig om ett erbjudande som klubben har. Det är att man får sin tredje kurs till halva priset inom en tvåårsperiod. (gäller ej specialkurser med inhyrd kursledare).    Se vår hemsida.
Besök gärna vår hemsida där du kan läsa om kurser, nyheter, tävlingar och om våra öppna träningar etc: www.varnamobrukshundklubb.com/
Vid 1:a kurstillfället, tag med vaccinationsintyg, halsband, koppel, något gott godis och ev. leksak samt glöm inte att visa upp ditt medlemsbevis, kan sparas i mobilen.
Tag på kläder efter väder, vi är ute en hel del. Vintertid tag med inomhus skor för vistelse i inomhushallen. Fika finns till självkostnadspris.
Information från Studiefrämjandet om hantering av uppgifter och faktura
Anmälan är bindande! 
Om du återtar din anmälan senast 7 dagar före start får du normalt betala en administrationsavgift på 10 % av avgiften, dock lägst 100 kronor. Om du återtar anmälan senare än 7 dagar före start är administrationsavgiften högst halva deltagaravgiften. Om du avbryter en påbörjad kurs är du normalt skyldig att betala hela deltagaravgiften. 
Samtycke att dela dessa uppgifter
Svaren på frågorna du lämnade i anmälan skickas till den instruktör och medhjälpare som är aktuell för din kurs. Uppgifterna kommer övrigt inte att sparas eller hanteras. 
Hör av dig inom 24 timmar om du ej vill att vi delar med oss av dessa uppgifter.

E-Faktura Kommer till den mailadress du har angivit ca 1 vecka innan kursstart.
Betalningsvillkor 10 dagar. ANGE OCR NUMMER!
Välkomna önskar Studiefrämjandet och Värnamo Brukshundklubb i samarbete

Kursfrågor: Ansi Lundgren mailto:ansinorgren41@gmail.com
Anmälnings och fakturafrågor: jonkopingslan@studieframjandet.se
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